

传承红色基因 弘扬雷锋精神

市保协主题党日活动暖心

本报讯 3月5日,在市干休所,市保险行业协会联合市文联、市老干部工作服务中心共同开展“学雷锋纪念日”活动,为老党员、老干部、社区居民送上精彩的文艺节目和美味的水果。

市保协党支部书记何强、太平财险平顶山中支党支部书记白小超、国寿财险平顶山中支总经理助理杨阳参加活动。

此次学雷锋联合主题党日活动中,市保协党支部以实际行动积极投身志愿服务,引领保险机构争做新时代学雷锋志愿服务的倡导者、践行者和推动者,传承发扬“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的服务理念和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,为彰显保险业职责使命、树立良好社会形象做出不懈努力。(韩亚奇文/图)



老人看演出时,白小超送上爱心水果。

新华保险排查
非法集资风险

本报讯 近日,为贯彻落实国家金融监管总局及平顶山监管分局关于中介领域非法集资风险隐患排查的工作部署,新华保险平顶山中支组织召开中介领域非法集资风险隐患排查专项会议。

该中支成立专项工作领导小组,全面负责工作的实施和推进。会议要求,各渠道、各部门将根据新华保险河南分公司对部门下发的数据底稿,严格按照监管及上级要求认真梳理排查,及时总结报告,发现问题立即整改,确保实施方案有效落地。同时,该中支要求各渠道、各部门持续做好“管好职场、管好队伍、提示客户”工作,建立健全防范非法集资金融风险长效机制。(韩昉霏 张秀玲)

新闻短波

●3月5日,大家人寿平顶山中支组织开展花艺主题客户服务活动。该中支精心准备了多种鲜花,供客户选择、自主创新。参加活动的客户动手制作出一件件别出心裁的花艺作品,尽享插花乐趣。(刘莹莹)

●为做好客户服务,2月28日,东吴人寿平顶山中支举办插花DIY活动,邀请多位客户学习插花技艺。(张来春)

农银人寿全面启动学雷锋活动

本报讯 3月5日是第61个学雷锋纪念日,农银人寿平顶山中支启动“践行雷锋精神 争当金融先锋”活动。总经理室、全体内勤及鲁山支公司参加了启动仪式。

启动会上,该中支党支部书记乔战甫详细安排组织了“践行雷锋精神 争当金融先锋”学习教育实践活动。本月内,该中支将以学雷锋志愿服务为载体,通过开展各项活动向全体党

员、入党积极分子和团员弘扬雷锋精神,如开展“空巢老人”志愿者服务行动,为“空巢老人”和困难群众提供志愿服务;开展“学雷锋,厉行节约、反对浪费,勤俭节约我先行”活动;进社区、进商圈、进学校、进农村,开展“学雷锋精神 传递金融温度”活动等。

同时,该中支将“3·15”消费者权益保护活动与“学雷锋精神 金融知识进农村”相结合,让学雷锋志愿服务活

动融入日常工作。针对有特殊原因不便到公司办理保全、理赔、续期交费业务的客户,该中支将组织工作人员上门为客户提供服务。

启动会后,党员志愿者进入车站、农村、商场、超市、公园和电影院宣传反洗钱、预防养老诈骗和非法集资等知识,倡导理性消费观念。当天,现场共发放宣传资料100余份,接待咨询人士30余人次。(李万通 张秀玲)

提振消费信心 增强经济活力

鹰城第七届消费者信赖品牌评选

主办单位:平顶山日报社

媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平观新闻客户端、平顶山微报、平顶山日报抖音号等

本次活动旨在通过媒体监督、社会参与、行业自律,汇聚消费维权各方力量,营造企业守规、行业自律、百姓放心、消费舒心的消费环境,筑牢消费公平社会基础,促进消费扩容提质转型,树立诚信企业、名优产品良好社会形象,助力全市经济高质量发展。



咨询电话:0375-4998108 13721865800